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:السؤال الأول
ٌوجد بدٌل واحد صحٌح فقط، لذا اختار البدٌل الصحٌح . فقرة، ٌلً كل منها أربعة بدائل( 12)ٌتضمن هذا السؤال 

.فً المربع الموجود أمامه( √ )  لكل فقرة وضع إشارة 

[1] :عندما ٌرتفع الصوت فإن. 1

 تردد موجات الصوت ٌزداد.

 تردد موجات الصوت ٌقل.

 سعة موجات الصوت تزداد.

 سعة موجات الصوت تقل.

بعد هذه  فإن ،             عند نقطة مارإذا كانت شدة صوت المكب            تبلغ القدرة المنبعثة من مكبر صوت. 2

:رالنقطة عن المكب

 

 

 

 

:لٌستطٌع المتسلق الصعود لأعلى الجبل ٌجب علٌه أن ٌتغلب على . 3

 مقاومة الهواء.

 وزنه.

 قوة شد حبل الأمان.

 قوة الاحتكاك مع الجبل.

ٕٚضخ انشكم انخبنٙ حغٛشاث لٕة . حؤرش فٙ صُذٔق كخهخّ        ،يٕضٕع ػهٗ أسض أفمٛت ٚخضاٚذ يمذساْب حذسٚجٛب  . 4

.الادخكبن بٍٛ سطخ انصُذٔق ٔالأسض بخغٛش انمٕة انًطبمت      

 

 

 

 

:الكمٌة المتجهة من بٌن الكمٌات التالٌة هً. 5

  عجلة طائرة إقلاعها  .

 عدد المسافرٌن فً الطائرة  .

 مدة الرحلة    .

 كمٌة الوقود اللازمة للرحلة.
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[1] :المركبة التً تمتلك اكبر طاقة حركة من المركبات فً الشكل المجاور. 6

 A
 B
 C
 جمٌعها لها نفس طاقة الحركة.

مقدار الشغل الذي فأن . إذا كان مقدار القوة ٌتغٌر كما بالشكل التالً. الموجب على جسم xتؤثر قوة باتجاه محور . 7

:ٌساوي x=6mإلى  x=0mتبذله القوة عندما ٌنتقل الجٌم من 

 

 

 

 

.تبخر ماء منسكب على أرضٌة الصف. 8

.أي من الإشكال التالٌة ٌوضح التغٌر فً حالة المادة للماء

 

 

  

 
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:فً ساعة إذا دار عقرب دقائق طوله         خمس دورات ونصف فإنه ٌقطع قوساً طوله. 9

 

 

 

 

الشكل التالً ٌمثل موجة. 10

:Yو Xكم طول موجً بٌن 
 

 

 

 

.  تتأرجح طالبة كم فً الشكل المجاور. 11

: Bسمً الطاقة التً تمتلكها الطالبة عند النقطة 

  مرونٌةطاقة وضع.

 طاقة حرارٌة.

  جذبٌةطاقة وضع.

 طاقة حركة.

فً الشكل  Fنحو الٌسار ولم تتحرك، فإن مقدار  10Nإذا قمت بشد كرة مطاطٌة كما بالشكل المجاور بقوة . 12

:المجاور تساوي

  

  

  

  
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[2]

:انسؤال انزبَٙ
.تنتشر نبضتان فً حبل كما فً الشكل المجاور: أولاً 

(:14,13)عن الفقرتٌن أجب  

على الشبكة شكل الحبل لحظة تطابق ارسم . 13

.النبضتٌن تماماً 

نوع التداخل الذي ٌحدث بٌن النبضتٌن؟ ما . 14

.............................................................. 

[2]

كخهٓب يخًبرهت يؼهمت بمضٛب ٚصم بُٛٓب  بُذٔلاثٚبٍُّٛ انشكم انًجبٔس أسبؼت : ربَٛب  

ٚخأسجخ فئٌ الاْخضاص ُٚخمم  ( A )إرا جؼهُب انبُذٔل . سببط يطبطٙ غٛش يشذٔد

:(15،16)ػٍ انفمشحٍٛ أجب . انزلارت الأخشٖ انبُذٔلاثنبمٛت 

انزلارت؟  نهبُذٔلاثيبرا حسًٗ ظبْشة اَخمبل الاْخضاص ػبش انشببط  .15

..................................................................................................

ٔنًبرا؟ ؟ أكبش بسؼت ٚٓخض ( B ، C، D ) انبُذٔلاث أ٘ .16

AD

C B

فٙ أدذ انًخخبشاث انفضبئٛت      انؼلالت بٍٛ يشبغ انضيٍ انذٔس٘      نبُذٔل بسٛظ طٕل خٛطّشًب ػُذ سسى : ربنزبُ 

.دصهج ػهٗ انخظ انبٛبَٙ انًمببم

.جذ يمذاس ػجهت انجبربٛت داخم انًخخبش. 17
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ػُذ حسخٍٛ انؼُٛت بخضٔٚذْب طبلت دشاسٚت بًؼذل . دشاسحٓب         ٔدسجت يٍ يبدة صهبت كخهخٓب           ػُٛت : سابؼب  

.  خبنٙاندصهُب ػهٗ يُذُٗ انخسخٍٛ انًبٍٛ فٙ انشكم رببج 
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[1]

.انذسبء انذبس ببنُفخ فّٛحبشٚذ اسخخذو انخفسٛش انًجٓش٘ نذسجت انذشاسة ٔانذشاسة نششح . 22

[1]

[2]

[2]

[2]

ٚبٍٛ انشكم انًجبٔس صُذٔق رمٛم يشفٕع بٕاسطت دبهٍٛ ٚبزل كم : خبيسب  

.يًُٓب لٕة شذ لإبمبء انصُذٔق فٙ دبنت احضاٌ

.جذ كخهت انصُذٔق.  23

صندوق

:بالاعتماد على الشكل السابق، أجب عما ٌلً

؟كم تبلغ درجة تجمد المادة. 18
؟ CDالمرحلة ل ما هً الحالة التً توجد علٌها المادة خلا. 19

.أحسب السعة الحرارٌة النوعٌة للمادة وهً فً الحالة الصلبة. 20

.أحسب الحرارة الكامنة للانصهار. 21
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.  ٚبٍٛ انشكم انًجبٔس دٕٛد يٕجبث ػُذ يشٔسْب بفخذت ضٛمت: سبدسب  

.ْٙ يمذيت يٕجت ػبشث انفخذت Pدٛذ 

.يمذيبث أيٕاس أخشٖ 3اسسًٙ . 24

.انًٕجبث حُخمم بسشػت                 ببحجبِ انفخذت ٔبخشدد               . 25

.أدسب انطٕل انًٕجٙ نٓزِ الأيٕاس؟ 
.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

............................................................................................................

.يب ششط دذٔد انذٕٛد. 26
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. a-7ومقدار الاستطالة      كما فً الشكل زنبرك   فً تجربة لدراسة العلاقة بٌن قوة الشد المؤثرة فً : سابعاً 

:أجب عما ٌلً.  b-7نتائج التجربة مبٌنة فً الشكل 

.Pالنقطة ماذا تسمى . 27
.....................................................................................................................................................................

.ماذا ٌعنً ذلك. هوكتطبق قانون  b-7فً الشكل  OPأن المنطقة . 28
.....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

. K الزنبركجد قٌمة ثابت . 29
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:جبشٚب  كلا  يٍجذ . يمذاسِ     انًخجّ    بًُٛب يمذاسِ       انشكم انًجبٔس انًخجّ  فٙ : ربيُب  
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……….

……….. :ػًب ٚهٙأجب رى انشكم  ادسط. انشكم انًمببم ٕٚضخ َبضت نًٕجت: حبسؼب  

.انفشاغبث ػهٗ انشكمأكًهٙ . 32

َٕع انًٕجت انًٛكبَٛكٛت انًخكَٕت؟يب . 33

؟اَخشبس انًٕجتلاحجبِ احجبِ دشكت جضٚئبث انٕسظ ببنُسبت يب . 34
. ....................................................................................................................................................................
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:ٚهٙػًب ب أج. انخبنٙانسكٌٕ كًب ببنشكم يٍ            كشة كخهخٓب حُضنك : ػبششا  

نهكشة أكبش سشػت ػُذ انُمطت. 35

. Aطبلت انٕضغ انجزبٛت  نهكشة ػُذ انُمطت جذ . 36

.Bببنُمطت سشػت انكشة نذظت يشٔسْب جذ . 37
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